

2023年7月 星期五 7日 癸卯年五月二十

镇江周刊 ZHENJIANGDAILY 镇江报业传媒集团出版



Tel:0511-85010056 本报网址: http://www.jszw.com.cn

第 608 期

《消失的她》原本并不抢眼,上映之初,票房并不醒目。可是,随着时间的推移,凭借悬疑的定位,扩散的口碑,不仅走出黑马之势,更是成为文娱市场久违的爆款电影。

而且,随着影片的火热,背后的故事也逐渐为人所知——曾经轰动一时的“中国孕妇泰国坠崖”事件。这也为根据这一真实案例改编的《消失的她》,提供了更多话题。而随着电影的热映,其话题效应也更多地走进了人们的线下社交。

当真实案例折射进艺术作品 电影《消失的她》热映背后

本报记者 谢勇

文娱市场迎来“意外”爆款



市区各大影城将《消失的她》海报放在醒目位置

记者走访发现,在我市各家影城《消失的她》都十分火热。单日排片少的在10场左右,多的超过20场。以7月6日为例,万达影城单日排片23场,苏宁影城单日排片24场,而位于漫书城的中影环球影城更是排片多达28场。票价从29.9元到70多元不等。

截至7月6日,《消失的她》累计票房突破27亿元。这部悬疑电影超出市场预期,热度从端午节假期延续到了暑期档,票房持续走高,甚至出现了工作日单日票房超过了小长假单日票房的局面。而这种情况十分少见。

《消失的她》曾在第四届海南国际电影节和第十三届北京国际电影节公映,引起了一定的关注度。不过,此前业界对其票房的预测均低于10亿元,毕竟悬疑类电影相对小众。

电影讲述了什么非的妻子李木子在结婚周年旅行中离奇消失,失踪多天后一个陌生女人突然闯入,并坚称是何非妻子,从而牵扯出一个惊天大案的故事。

《消失的她》6月22日上映以来,先是夺得端午小长假的票房冠军,之后的工作日档期也维持着每日1.5亿元以上的高票房成绩。目前,很多专业平台纷纷上调对其的预测票房,认为有望冲刺40亿元大关。

很多市民都表示,《消失的她》反转、反转、再反转的这种悬疑解谜型电影,让他们感受到很多剧情的意外,十分吸引人。同时,剧中的几位演员,也表现得十分出色。

隐藏在影片背后的真实案例

随着电影《消失的她》的火爆上映,电影背后的原型故事也越来越多地受到人们的关注:2019年6月9日,怀孕3个月的中国籍女子王女士在泰国曼谷帕登国家公园游玩时,从约34米高的悬崖坠落,之后被迷路游客发现。“中国孕妇泰国坠崖”成为轰动海内外的热门事件。

王女士是江苏南京人。2015年,怀揣着在30岁之前实现梦想,创造人生价值的期待,她辞去了原来的工作,带着所有的积蓄只身来到了曼谷。2017年5月,王女士在一个聚会上认识了俞某某,之后被对方疯狂追求,很快二人结婚。

然而这一切都是俞某某的蓄谋。婚后的俞某某一改之前的伪装,不断赌博并欠下数百万元外债。为了维系家庭,王女士不断帮俞某某偿还赌债。最后一次是2019年3月,王女士刚刚怀孕不久。眼见拿不到钱了,俞某某帮王女士买了一份保险,受益人是他。

2019年6月9日事发当天,俞某某带王女士去曼谷帕登国家公园看日出,把她带到崖边,然后将她推下悬崖。幸运的是,一个泰国当地的游客在公园里迷路后发现了王女士。王女士全身17处骨折,缝了200多针,但奇迹般的得以生还,可孩子被迫流产了。之后,案件在泰国进入审理阶段。2020年3月24日,泰国法院宣判被告人俞某某蓄意谋杀罪名成立,一审被判处终身监禁,俞某某当庭表示上诉。2021年5月,案件二审判决,俞某某被认定为“激情杀人”,并被改判有期徒刑10年。王女士对此表示愤怒,并提起上诉。2023年6月2日,经过长时间的审理,三审判决结果公布,俞某某蓄意谋杀未遂的罪名成立,并被处以33年零4个月的有期徒刑。20天后,《消失的她》正式上映。王女士也在挣扎了许久后,选择去观看了影片。并在自己的社交平台上,通过视频,用自己的真实经历,鼓励大家相信爱情、享受爱情,也要保持清醒的头脑,作出正确的选择和判断,不要让自己受到伤害。

把她带到崖边,然后将她推下悬崖。幸运的是,一个泰国当地的游客在公园里迷路后发现了王女士。

王女士全身17处骨折,缝了200多针,但奇迹般的得以生还,可孩子被迫流产了。之后,案件在泰国进入审理阶段。

2020年3月24日,泰国法院宣判被告人俞某某蓄意谋杀罪名成立,一审被判处终身监禁,俞某某当庭表示上诉。

2021年5月,案件二审判决,俞某某被认定为“激情杀人”,并被改判有期徒刑10年。王女士对此表示愤怒,并提起上诉。

2023年6月2日,经过长时间的审理,三审判决结果公布,俞某某蓄意谋杀未遂的罪名成立,并被处以33年零4个月的有期徒刑。

20天后,《消失的她》正式上映。王女士也在挣扎了许久后,选择去观看了影片。并在自己的社交平台上,通过视频,用自己的真实经历,鼓励大家相信爱情、享受爱情,也要保持清醒的头脑,作出正确的选择和判断,不要让自己受到伤害。

市民热议成为线下社交话题

伴随着电影热映,《消失的她》不仅引起市民热议,还成为很多人线下社交的热门话题。

看过影片后,市民张女士认为,《消失的她》是一部引人入胜的悬疑电影,很发人深省,人性的贪婪、欲望和背叛都被展现了出来。“现实生活中,每个人都有着不同的欲望和秘密,有些念头会让人万劫不复。但影片



也告诉了我们,背叛和欺骗最终都会被揭露,真相是掩盖不住的……”

“这是一部值得一看的好电影。”黄先生说,电影中的人物性格各异,每个人都有自己的秘密。电影的很多细节都被处理得十分到位,“剧情很紧凑,演员很出色,同时还能带给大家很多思考。”

吴小姐表示,这部电影主题深刻,牵扯到了人性的复杂和真相的迷离,“让人不断地想要了解更多信息,同时,其中也有温情与积极的一面。”在了解过电影的原型事件后,她觉得,电影会带给人们更多思考,关于生活、关于婚姻、关于人生……

记者同时了解到,在网络上,有关《消失的她》的话题更是火热。多个与影片相关的词条:“消失的她畸形秀”“消失的她何非不爱的证据”“孕妇坠崖案当事人谈电影消失的她”……屡屡登上微博和抖音的热搜。

业内人士指出,《消失的她》首先是一部商业类型片,悬疑感十足,层层反转;其次,电影将社会关心的婚姻问题,作为内核放在了故事中;最后从价值层面进行剖析,探讨人性与婚姻的复杂,有很强的现实意义,引人深思。

就像电影原型的当事人王女士说的那样:尽管被伤害至深,但她仍然相信爱情,希望自己未来能够找到真正的幸福。

(摄影 谢勇)



特稿 TE GAO



导读 DAO DU

闲话“白蛇传奇”和“西湖申遗”

→10版

复旦的老房子

→11版

潏滌兵山翠方好

→12版

扫描二维码 关注公众号



镇江 品读

责编 谢勇 美编 谢勇 校对 邱舒

声明:向本周刊投稿,即视同作者同意授权本报及本报所属平台、合作平台使用,不再另行支付费用。